



RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Travaux publics et Services gouvernementaux
Canada
Place Bonaventure, portail Sud-Est
800, rue de La Gauchetière Ouest
7^{ème} étage
Montréal
Québec
H5A 1L6

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Travaux publics et Services gouvernementaux Canada
Place Bonaventure, portail Sud-Est
800, rue de La Gauchetière Ouest
7^{ème} étage
Montréal
Québec
H5A 1L6

Title - Sujet Reno.chauffage refroid. Lennoxville	
Solicitation No. - N° de l'invitation EF944-170110/A	Amendment No. - N° modif. 004
Client Reference No. - N° de référence du client R.078727.001	Date 2016-06-23
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$MTC-255-13864	
File No. - N° de dossier MTC-6-39029 (255)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2016-06-30	
Time Zone Fuseau horaire Heure Avancée de l'Est HAE	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Desforges, Julie	Buyer Id - Id de l'acheteur mtc255
Telephone No. - N° de téléphone (514) 496-3413 ()	FAX No. - N° de FAX (514) 496-3822
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation
EF944-170110/A

Amd. No. - N° de la modif.
004

Buyer ID - Id de l'acheteur
mtc255

Client Ref. No. - N° de réf. du client
R.078727.001

File No. - N° du dossier
MTC-6-39029

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

LE DOCUMENT D'APPEL D'OFFRE EST MODIFIÉ TEL QUE DÉCRIT CI-DESSOUS :

Addenda 4

Veuillez trouver ci-joint l'addenda susmentionné qui fait partie intégrante des documents de soumission.

Questions et réponses en lien avec cet appel d'offres :

Question 20:

Dans le cadre du projet Centre de recherche et développement de Sherbrooke, nous voudrions savoir s'il était possible de proposer une équivalence pour la roue enthalpique? Nous proposons la marque NOVELAIRE.

Réponse 20 :

Le produit proposé est accepté sous réserve qu'il puisse être installée et montée sur place sans enlever les parois de l'unité de ventilation telle que l'unité spécifiée. Le produit devra répondre aux critères de performance énoncés au devis.

Question 21:

À notre étendue de travaux en ventilation, nous avons la section .8 23 23 00 – Réseaux frigorifiques – tuyauterie. Alors que les refroidisseurs sont fournis par l'entrepreneur en plomberie/chauffage. Ce dernier doit également remplir le réseau de réfrigérant. Cela signifie que le plombier installer ses refroidisseurs, l'entrepreneur en ventilation fourni et installe la tuyauterie de réfrigérant et le plombier remplit le réseau de réfrigérant. Ne serait-il pas plus approprié que le plombier effectue également sa tuyauterie de réfrigérant pour les équipements qu'il fournit?

Réponse 21 :

Voir addenda M2

Question 22:

Svp corrigé l'étendue des travaux de ventilation pour la fourniture et l'installation des cheminées.

Réponse 22 :

Voir addenda M2

Question 23:

Voici la sélection du serpentin de chauffage VENTROL que nous proposons en équivalence dans le cadre de ce projet. Est-ce possible de pouvoir soumissionner le projet avec notre serpentin VENTROL?

Réponse 23 :

Oui sous réserve que les serpentins soumis en dessins d'atelier respectent les critères de performance énoncés au devis (épaisseur, dimension, matériaux, capacités, etc.).

Solicitation No. - N° de l'invitation
EF944-170110/A

Amd. No. - N° de la modif.
004

Buyer ID - Id de l'acheteur
mtc255

Client Ref. No. - N° de réf. du client
R.078727.001

File No. - N° du dossier
MTC-6-39029

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Question 24:

Tel que demandé dans les instructions aux soumissionnaires, voici la sélection de la roue enthalpique que nous proposons en équivalence de celle spécifié (section 23 33 00 pages 2-3-4) : masters ECW786

Réponse 24 :

Le produit proposé est accepté sous réserve qu'il puisse être installée et montée sur place sans enlever les parois de l'unité de ventilation telle que l'unité spécifiée. Le produit devra répondre aux critères de performance énoncés au devis.

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITION DEMEURENT INCHANGÉS.